

Către: Consiliul Județean Prahova

În atenția: Secretarului General al Județului Prahova

*D. S. Secretar*

CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA	
"REGISTRATURĂ"	
NR. ....	236/11
Data.....	25 OCT. 2021

*Dir. Juridic*  
*Doc. of. nr. 225 (?)*  
*dat. of. 5/2019*

**Raport de activitate - 1 an de mandat de consilier județean**

*SOA OP*  
*nr. 10/2021*  
De la momentul alegerilor și până astăzi, Consiliul Județean Prahova s-a întrunit în 34 de ședințe ordinare și extraordinare. În calitate de consilier județean, am participat la 33 de ședințe ale forului deliberativ județean și am absentat la o singură ședință.

Înainte de fiecare ședință a Consiliului Județean Prahova am participat la ședința comisiei permanente din care fac parte, respectiv Comisia pentru administrației publice locale, juridică, apărarea ordinii publice, situații de urgență și respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor. În cadrul comisiei am avizat proiectele de hotărâri cu care aceasta a fost sesizată și am depus amendamente atunci când a fost nevoie.

În toată această perioadă de mandat am formulat mai multe propuneri, pe care le-am înaintat președintelui Consiliului Județean Prahova. Am solicitat executivului Consiliului Județean să discutăm despre situația din unitățile medicale care se află în subordinea Consiliului Județean, respectiv Spitalul Județean de Urgență și Spitalul de Obstetrică-Ginecologie. Totodată, am propus ca pentru cele două unități medicale aflate în subordinea Consiliului Județean Prahova să se realizeze o sursă alternativă de încălzire.

Am formulat propuneri de îmbunătățire a activității HidroPrahova, societate comercială aflată în subordinea Consiliului Județean Prahova. Am propus realizarea unui parteneriat cu localitatea Balta Doamnei pentru finanțarea Centrului ISU din această localitate.

Cu privire la Depozitul ecologic de deșeuri menajere de la Vălenii de Munte, gestionat de o entitate aflată în subordinea Consiliului Județean Prahova, am depus un amendament, adoptat în unanimitate, prin care s-a stabilit ca acest obiectiv să fie ecologizat și închis până în anul 2026.

Având în vedere faptul că între Consiliul Județean Prahova și Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești s-a încheiat un protocol de colaborare, am propus realizarea în comun a unui proiect de modernizare a campusului.

În cadrul audiențelor organizate în județ am primit diferite solicitări din partea cetățenilor, majoritatea având legătură cu activitatea administrației publice locale. În cazul subiectelor legate de competența consiliului județean, am formulat următoarele solicitări către conducerea Consiliului Județean Prahova:

1. Montarea de relantisoare pe DJ216A în Comuna Ștefești, zona Ferma.
2. Loc special destinat transportului cu scaun rulant pentru persoanele cu dizabilități locomotorii.
3. Modernizarea podului de peste râul Teleajen, situat pe DJ102B, între localitățile Vălenii de Munte și Drajna.
4. Modernizarea DJ100N, drum care face legătura între localitățile Drajna și Teișani.

În ședințele Consiliului Județean Prahova am formulat mai multe amendamente, care au fost adoptate cu unanimitate. Prin amendamentele formulate am îmbunătățit semnificativ regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Prahova, dovadă în acest sens fiind procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 30 iunie 2021. De asemenea, am inclus în Strategia de Dezvoltare Durabilă a Județului Prahova pentru perioada 2021-2027, următoarele obiective:

1. Restaurarea, revitalizarea și punerea în valoare a obiectivului Conacul Nicolau din Comuna Brazi, monument Clasa A.
2. Restaurarea, revitalizarea și punerea în valoare a obiectivului “Biserica Intrarea în Biserică a Maicii Domnului”, Comuna Gura Vadului, sat Tohani.
3. Restaurarea, revitalizarea și punerea în valoare a obiectivului “Biserica Nașterea Maicii Domnului”, Comuna Ștefești, sat Scurtești.

Am susținut, prin vot, toate inițiativele executivului consiliului județean prin care se urmărește dezvoltarea infrastructurii Județului Prahova (drumuri județene, centuri ocolitoare, rețele de alimentare cu gaze naturale etc.).

Consilier Județean

Mihai Cristian Apostolache

Partidul Prahova în Acțiune